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Projev starosty při slavnostním aktu položení věnců k pomníku obětí
a odhalení pamětní desky k 50 letům od konce II. světové války.

Dobrý den !
Vážení přítomní, v úvodu jsem použil toho nejhezčího pozdravu lidí, nejen proto, abych Vás tím

pozdravil, ale především, abych při této příležitosti povznesl právě ten dobrý den, který jedině bez války
a v míru může být dobrý. Ostatně i text, který byl zanesen na pamětní desku k 50. výročí konce II.
světové války vychází z této jakési filosofie "dobrého dne" a vlastně vznáší hold všem lidem této země,
že ani za dlouhých padesát let, od 8. května 1945 až do dnešního dne, přes všechny problémy, přes které
se naše malá země ve středu Evropy musela přenést, nedopustili, aby se do krásných Čech a Moravy
válka vrátila.

Dovolte mi, Vážení hosté dnešního
slavnostního aktu, abych Vás na tomto místě
srdečně přivítal jménem obecního zastupitelstva
Horních Počernic. Vítám Vás všechny a děkuji, že
jste přišli - ať sem k pomníku obětí II. světové
války nebo jste nás provázeli na toto místo ze
Chval, kde jsme svoji pietní pouť začali. Vítám
členy zastupitelstva, vítám pamětníky oněch
smutných válečných let, vítám i příslušníky
mladších generací, kteří měli to štěstí, že hrůzy
válek u nás nepoznali, vítám i žáky a profesory
hudební školy v Horních Počernicích, kteří náš
dnešní akt hudebně doprovodí.

Vážení přátelé, sešli jsme se dnes, stejně
jako se scházejí nebo sejdou lidé na dalších nesčetných místech, abychom uctili památku všech obětí II.
světové války, samozřejmě, že vzdáváme čest i u pomníků obětem války první, ale především si v těchto
dnech připomínáme 50 let od konce II. světové války. Nemůžeme však hledět jen na její konec, i když i
ten přinesl pro další dlouhá léta po roce 1945 zejména pro Evropu další, samozřejmě jiné komplikace,
které nás v podstatě poznamenávají stále ještě i dnes. Musíme si připomenout i její příčiny a strašlivé
následky, které právě lidem na celých šest let, ale i poté přinesla. Nechci zde přebírat roli historikům,
kteří už dávno nad příčinami i následky II. světové války udělali rezumé, chtěl bych obrátit pozornost
spíše k tomu, co považuji opravdu za pádnější důvod k oslavě, totiž oněch 50 let bez války v této zemi. A
právě toto výročí by všechny lidi v této zemi mělo přimět jednak k tomu, aby ani v nejmenším a na
jakékoliv úrovni nezavdali příčinu dalších nešvarů, třeba i zdánlivých maličkostí, které pak mohou, jak
historie dokazuje, přerůst v národnostní nebo mezinárodní konflikt. Bohužel i dnešní doba má své temné
a tristní příklady. Na straně druhé bych si přál aby právě letošní výročí bylo jakýmsi impulsem k
dořešení vztahů vítězů a poražených v této válce. Bylo jistě více těch, kteří stejně jako ti, jimž zde
vzdáváme hold, zaplatili světové válce daň nejkrutější. Bohužel je však stále dost i těch, kteří ani po
padesáti letech nepřestávají rozdmýchávat nacionalistické vášně. Objektivně je třeba přiznat, že takovéto
iniciativy jsou na obou stranách, české i německé. Jako kdyby každý z národů přiznával svůj podíl viny a
metodou nejlepší obrany v útoku se snažil druhou stranu zatlačit kamsi do kouta. Jako kdyby oba národy
zapomněly, jak dlouho, stovky let, spolu žijí v těsném sousedství.

Dovolte, Vážení přátelé, abych i zde, z místa jedné obce z tisíců, i zde vyzval ke smíru a
ukončení nešváru. Chtěli bychom udělat tlustou čáru za minulostí, ale těžko k tomu budeme hledat
legislativní nástroje - takové dohody a kroky mohou udělat pouze svrchované vlády obou zemí. Na nás,
řadových příslušnících národů, bez ohledu na věk a paměti, je, abychom každý přispěli ke smíru
vlastním, sebemenším dílem. Mohu Vás ujistit, že za pět let v čele této obce - města jsem přijal na naší
radnici desítky příslušníků německého národa, nikdy naše řeč nesklouzla na dědictví minulosti a nikdo si
nedělal žádné nároky. Nemohu proto souhlasit ani s tím, co vychází, téměř s jistou pravidelností, i v



posledních pěti letech, z úst našich občanů, kteří, místo aby
hledali slova usmíření, dávají průchod šovinismu a
nacionalismu.

Zejména z pohledu naší a mladších generací je třeba na
stejnou míru odpovědnosti položit vedle německého fašismu
třicátých a čtyřicátých let i odpovědnost socialismu a
komunismu let padesátých a dalších. Dříve vymazané stránky z
učebnic dějepisu, ale zejména pamětníci, i z řad
hornopočernických by mohli vyprávět. Vždyť kolik z těch, kteří
se z německých koncentráků s podlomeným zdravím domů
vrátili, muselo ani ne za tři roky svobodného Československa, a
jací to byli lidé s velkým L, muselo tuto zemi opustit a kolik z
nich , kteří tak ze své lásky k vlasti a národní hrdosti neudělalo,
skončilo v lágrech a na šibenicích Gottwaldova režimu.

Vážení přítomní, není smyslem dnešního slavnostního aktu
podávat zde historická svědectví a soudy. Znovu opakuji, že
vidím v oslavovaném výročí především právě těch padesát let v
míru. Dovolte mi proto, abych na závěr své řeči shrnul to, co
jsem Vám chtěl říci:
Zaprvé děkuji všem, kteří se každý svým dílem o mír v této

zemi v uplynulých padesáti letech přičinili.
Zadruhé vyzývám všechny, aby se o smír i v dalších letech, ať na úrovni obecní, národní nebo
internacionální co nejvíce přičinili.
Zatřetí vyzývám všechny pamětníky z řad hornopočernických občanů, aby nás dnešní představitele obce
- města Horní Počernice, kteří jsme tu vedle lopotné práce na obnově zanedbané obce i pro zachování a
udržení historických dokumentů a podkladů, aby nás třeba i maličkostmi z tehdejší doby v Horních
Počernicích informovali, aby zapsaná historie Horních Počernic právě z doby před padesáti lety, byla na
dosažené prameny co nejbohatší a nejvěrněji popsaná. Činím tuto výzvu již podruhé, ale právě proto, že
předpokládám, že se k dnešnímu aktu dostavili především ti, kteří v sobě nosí nebo stále ještě doma
uchovávají nějaké prameny vědění, proto svoji výzvu znovu a naléhavě opakuji.
A začtvrté, nakonec, bych rád Vám všem popřál do dalších let v míru a spokojenosti pevné zdraví. Rád
při té příležitosti připomenu před dvěma dny oslavované stoleté narozeniny naší občanky, paní Zimové z
Hrdoňovické ulice. Jistě je to délka života výjimečná, přesto ji přeji všem, aby stejně jako paní Zimová v
plné svěžesti a dobré životní pohodě, i další mohli podobně vysoká životní jubilea v Horních Počernicích
oslavit. Bude to pak jistě i dílem nejen dobrého životního kořínku a pevného zdraví, ale i právě tak
potřebného klidu, smíru a dobrých mezilidských vztahů.

Vážení přátelé, Děkuji Vám za účast, děkuji Vám, že jste se s námi přišli poklonit obětem druhé
světové války u příležitosti padesáti let od jejího konce. Děkuji Základní umělecké škole v Horních
Počernicích za hudební doprovod a těším se s Vámi opět na brzkou shledanou.

4. zasedání Zastupitelstva městské části H. Počernice
Zastupitelstvo městské části se sešlo na řádné čtvrté zasedání od loňských voleb. Hlavním bodem

bylo projednání hospodaření obce za první čtvrtletí, v podmínkách, které umožňuje velice redukovaný
rozpočet. Investiční akce, rozpočtem předpokládané, se plní a při práci s platbami a dotacemi se využívá
překlenovacího úvěru České spořitelny.

Zpráva hospodaření za první čtvrtletí byla hodnocena jako dobře zpracovaná a zastupitelstvo
vyslovilo spokojenost s vyrovnaným čerpáním prostředků, které v relacích odpovídá jedné čtvrtině
rozpočtu celoročního. Zastupitelstvo opět vyslovuje nespokojenost s finanční politikou města, neboť se
zdá, že přes to, že byly městu podány zprávy a rozbory popisující zanedbanost inženýrských sítí a celé



infrastruktury Horních Počernic, nenachází naše městská část pochopení a k našim potřebám je
přistupováno necitlivě a byrokraticky.

V dalším bodu programu starosta vysvětlil plánovaný postup prací v investiční výstavbě, za
předpokladu, že dotace města budou poskytovány dle předpokládaného časového rozvrhu. Zachovat
postup prací u rozestavěných staveb a přitom finančně pokrývat i akce nezbytné, je při omezeném
rozpočtu velmi obtížné a není možno postupovat v rozvoji infrastruktury tak, jak bychom si přáli.

Městská část dosahuje vlastních zisků, které jsou opět do rozvoje investovány, zejména realizací
programu majetkových převodů. Schválení záměrů majetkových převodů a tedy i koncepce v této oblasti
bylo dalším tématem jednání.

V bodě aktuálních informací byla tajemníkem podána zpráva o činnosti rady za období od
posledního zasedání. Dále byly předneseny informace o valné hromadě HP-Compag, k fondu oprav
bytového hospodářství, k programu ozdravění ovzduší a postup příprav na výstavbu kabelové televize.

Rozhodnutím orgánů Prahy 9, byla zrušena lékařská služba první pomoci v Horních Počernicích.
Protože jsme nechtěli tento krok připustit, musela naše městská část převzít od 1.5.1995 veškerou agendu
stanice první pomoci a zajistit její provoz.

Přestože otázky bezpečnosti nebyly na programu tohoto zasedání, v dotazech občanů se toto téma
objevilo a zejména bezpečnost v dopravě byla diskutována ve veliké šíři. Bohužel omezení provozu na
Náchodské ulici naráží na naprosté nepochopení ze strany magistrátu a státních orgánů, kde není ochota
přehodnotit dopravní řešení v naší městské části. Budeme tedy dále argumentovat a hledat cesty, jak
Náchodskou ulici zklidnit. Občany bylo navrhováno přistoupit k akcím protestního charakteru.
Zastupitelstvo vidí v těchto akcích mezní řešení a povede další jednání k řešení situace. Zasedání se
zabývalo dalšími aktuálními tématy a ke všem byla vedena rozsáhlá diskuse..

Přijatá usnesení jsou zveřejněna na úřední desce a výtah nejdůležitějších následuje:
- k výsledku hospodaření
zastupitelstvo bere na vědomí výsledek hospodaření městské části Praha - Horní Počernice ke dni

31.3.1995, a to ve výši příjmů 22 366 tis. Kč a výdajů 25 477 tis. Kč a z toho vyplývající ztráty 3 111 tis.
Kč, kryté kontokorentním úvěrem

- k investiční výstavbě
zastupitelstvo bere na vědomí čerpání investičních prostředků ve výši 14 477 tis. Kč a stav

výstavby investičních akcí, prováděných na území městské části
- k zajištění lékařské služby první pomoci v Horních Počernicích
zastupitelstvo bere s uspokojením na vědomí zabezpečení lékařské služby první pomoci v

Horních Počernicích městskou částí Praha - Horní Počernice od 1.5.1995.
Zasedání proběhlo v tvořivém duchu a výsledky diskuse, jak se zastupiteli tak s občany, jistě

obohatí další práci rady zastupitelstva. Příští zasedání bude věnováno zejména problémům bezpečnosti,
bude mít spíše charakter vzájemné besedy s účastníky a uskuteční se 19. června 1995. Všichni občané,
kterým otázky obce nejsou lhostejný, jsou srdečně zváni.

Ing. Zdeněk Soukup

Obecní dům Jívanská 635
Na městskou část Praha - Horní Počernice přešel na základě zákona o majetku obcí dům

Jívanská 635. Přestože je postaven na velice lukrativním místě, byl značně zchátralý. V prvním patře
byly nájemní byty a přízemí bylo poskytováno do pronájmu drobným podnikatelům.. Když se obci
podařilo pro bydlící opatřit byty nové, byla konečně dána možnost dům rekonstruovat. V roce 1994 pak
padlo definitivní rozhodnutí. Škoda domu na tak krásném místě a když není dost peněz, proč se nespojit
s podnikatelem a vytvořit důstojný protějšek Komerční banky. Úřad místo potřebuje, pronajmuté
prostory něco stojí a střed městské části potřebuje obchod s kvalitním a rychlým občerstvením. Po
zpracování všech nabídek vyšel vítězně projekt, který navrhoval zřídit v přízemí pekařství s rychlým
občerstvením a ve vyšších patrech kanceláře místního úřadu. Tak se také stalo. Nebylo však lehké z
rodinného domku vytvořit obecní dům, ve kterém by se spojovalo nutné s užitečným. Po důkladném



zjištění kvality stavby se ukázalo, že stavba bude
muset být provedena zgruntu a nepůjde jen o malé
opravy.
Přesto městská část na sebe toto břímě vzala a se
stavbou se v roce 1994 začalo. Výsledek se
dostavil. Desátého května jsme se mohli všichni
zúčastnit slavnostního otevření již zcela obnovené a
fungující budovy. Ještě než pan starosta slavnostně
přestřihl pásku, již nás omámila vůně rohlíčků a
jiných pekařských laskominek. Pekařství je zřízeno
s velikým vkusem a výrobky, které jsme mohli
ochutnat byly prostě skvělé. Hosté si mohli
prohlédnout zázemí obchodu a prohlídka je jistě

přesvědčila, že obchod je veden profesionálně a je perfektně čistý. Zkrátka radost. Do prvního patra se
přestěhoval odbor ochrany životního prostředí a do podkroví potom investiční odbor. Tím mohl úřad
opustit prostory, které měl pronajaté v Komerční bance. Nové prostředí je sice poněkud komornější, ale
příjemné s pocitem vlastní střechy nad hlavou. Zvláště podkrovní prostory, díky ponechanému trámoví,
působí dojmem ateliérů.
Celá křižovatka ulic Jívanská a Náchodská tím získala a občané, kteří si o polední přestávce chtějí
odběhnout na "něco lehkého" k jídlu jistě nepohrdnou občerstvením. Je to opět jeden z důkazů, že
společná práce tvoří základ úspěchu.

Ing. Zdeněk Soukup

Škola z pohledu historie
Snaha o zřízení měšťanské školy v Horních Počernicích z roku 1929 se počala naplňovat ve

školních letech 1936/37 a 1937/38, kdy byly Horní Počernice přičleněny k měšťanské škole v Kyjích a v
obecní škole u nás byly zřízeny pobočky této měšťanské školy. Ve školním roce 1937/38 tak vznikla i
pobočka jednoročního učebného kursu, na nějž již celý náklad nesla obec Horní Počernice.
Ve školním roce 1938/39 byly Horní Počernice přiškoleny měšťanskou školou do Chval, kde v
přistavěné školní budově byla měšťanská škola zřízena. V té době byl obcí zakoupen pozemek a pořízeny
plány na výstavbu nové školní budovy. Před prázdninami byla stavba nové vlastní školní budovy zadána,
avšak Okresní hospodářská záložna v Karlině odmítla slíbený úvěr, a tak nakonec z téměř již zahájené
stavby nové školy sešlo.
Pro naplnění povolení uděleného zemskou školní radou v Praze ze dne 19. září 1939 k otevření neújezdní
měšťanské školy s českým vyučovacím jazykem třemi třídami dnem 1. října 1939 v Horních Počernicích
bylo okresním školním výborem pro Prahu - venkov rozhodnuto k uvedenému datu předat budovu
obecné školy škole měšťanské. Do školy bylo v tento první rok zapsáno celkem 223 žáků, z nich do I.
třídy 91, do II. třídy 74 a do III. třídy 58. Ředitelem školy byl jmenován Josef Polanský, učitelé:
Václav Havlíček, Alois Němec a František Zouzal (rodák ze Chval), zatímní odborní učitelé: Jaroslav
Bartl, Milada Martinovská a Karel Pohan.
Obecná škola našla útočiště v budovách na dnešním Křovinově náměstí a v budově sirotčince. Dne 22.
listopadu 1939 byla budova měšťanské školy zabrána říšským vojskem a školní nábytek byl přestěhován
do sirotčince. Učební pomůcky a sbírky z kabinetu byly přestěhovány do bytu ředitele. 30. listopadu
vojsko budovu školy opustilo a pravidelné vyučování po velkém úklidu mohlo být zahájeno 4. prosince
1939. Od počátku školního roku 1940/41 byl ke třem třídám zřízen i jednoroční kurs s 37 žáky.
Školním rokem 1941/42 se škola stala újezdní měšťanskou školou a byli do ní přijímáni i žáci z obcí
Zeleneč a Dehtáry. Dne 31: srpna 1941 byl dán do výslužby ředitel J. Polanský a na jeho místo byl
ustanoven Jaroslav Šamal z Malých Svatoňovic.
Období protektorátu a druhé světové války bylo obdobně jako již období první světové války v životě
školy obdobím strádání přes všechny snahy hrdinných a vlasteneckých učitelů poskytnout dětem
základní pravdivé informace především o dějinách země, ve které se narodily. Mimo to častým



přerušováním výuky z různých důvodů bylo ohrožováno získávání potřebných vědomostí a snižována
úroveň vzdělávání.
Po ukončení okupace a války byl dne 1. října 1945 ředitelem školy opět jmenován předčasně
penzionovaný Josef Polanský, který byl 30.6. 1946 současně zvolen předsedou MNV v Horních
Počernicích. Ve škole jej zastupoval J. Šamal. 27. ledna 1947 se konalo komisionelní řízení k posouzení
naprosto nedostatečného umístění a kapacity místních škol. Komisí byl závěrem uznán požadavek
nezbytnosti postavení nové školy.
Josef Polanský k 1.9. 1950 odešel do výslužby a ředitelem byl jmenován dosavadní učitel Josef Brácha.
Dnem 30. dubna 1951 převzal správu školy Gustav Schuster, který byl již 10 let odborným učitelem na
měšťanské škole ve Chvalech, obci, která se spolu se Svépravicemi (za okupace nechtěně) stala v roce
1947 součástí jedné obce Horních Počernic. Gustav Schuster se na školu chvalskou vrátil k 1. září 1952
jako její ředitel, kdy ředitelem školy hornopočernické byl jmenován Karel Kapeller. Dme 15. září 1953
byl novým ředitelem školy jmenován Antonín Jelínek, dosavadní učitel.
Od školního roku 1956/57 byla rozhodnutím KNV v Praze z června 1955 zřízena z dosavadní osmileté
střední školy jedenáctiletá střední škola. V tomto školním roce však byla otevřena pouze IX. třída, do níž
bylo přijato 35 žáků, převážně z osmých tříd osmiletých škol ve Chvalech, Kyjích u Prahy, Klánovic a
samozřejmě školy vlastní. Potřebná místnost na rozšíření tříd pro výuku byla získána úpravou místnosti v
přízemí budovy první mateřské školy na Křovinově náměstí.
V následujícím školním roce 1957/58 při rozšíření školy o X. postupný ročník, byla potřebná místnost
řešena úpravou modlitebny metodistické církve v její budově na křovinově náměstí. Třídy byly tehdy
umístěny tak, že LA byla v budově mateřské školy, I.B až V.B v dalších budovách na Křovinově
náměstí, VI.A až X. třída v budově školy v Bártlově ulici.
Na podzim roku 1957 bylo konečně započato s výstavbou nové školní budovy pro spojené obce v dnešní
Ratibořické ulici. Pro urychlení výstavby mnoho rodičů dětí i dalších občanů podepsalo závazky k
brigádnické pomoci při její výstavbě.
Ve školním roce 1958/59 bylo ve škole zapsáno celkem 592 žáků do I. až XI. třídy. Z nich bylo v I. až
V. třídě 268, v VI. až VIII. třídě 222 a v IX. až XI. třídě 102. Protože pro zavedenou XI. třídu se již
nepodařilo najít samostatnou učebnu a ani její vybavení, bylo vyučování řešeno tak, že ve třetích třídách
bylo zavedeno vyučování na směny.
V červnu roku 1959 se ve škole a poprvé i v historii Horních Počernic konaly - první maturitní zkoušky.
Všichni maturanti uspěli a 35% z nich s vyznamenáním.
Na slavnostním žákovském shromáždění 30. června 1959 se děti rozloučily s ředitelem Antonínem
Jelínkem, který odešel do důchodu. Tím byla současně ukončena historie jedenáctileté střední školy se
školní budově v Bartlově ulici. Školní budova od školního roku 1959/ 60 sloužila dále pro výuku první
až páté třídy.
Od jarních měsíců i o prázdninách bylo velké úsilí v obci věnováno dokončení prací a tím včasnému
otevření nové školy. Ačkoli mnohé plán zůstaly neuskutečněny (žákovské pracovny nebyly vybaveny
nábytkem ani pomůckami, nebyly zřízeny školní dílna, tělocvična, vybavení kabinetů apod.), podařilo
se novou sedmnáctitřídní školu k slavnostnímu otevření 1. září 1959 připravit, a to včetně stravovny pro
děti, která byla vybudována s minimálními náklady brigádnickou prací rodičů dětí.
Prvním ředitelem školy se stal Gustav Schuster, ředitel chvalské osmiletky.
Opustíme však tuto novou školu, jejíž historie právě započala, a navrátíme se ke stoleté jubilantce. V
kronice školního roku 1963/64 je jako ředitelka zapsána J. Stopferová, kterou 10.2. 1965 vystřídal ředitel
Ladislav Přimda.
Ve školním roce 1965/66 navštěvovalo školu 129 dětí. Družinářkou v družině zde byla v té době Olga
Blechová, pozdější zpěvačka a žena W. Matušky. V témže roce bylo ve škole zavedeno poloodborné
vyučování a to hudební, výtvarné, pracovní a tělesné výchovy.
V červnu 1971 byla uspořádána soutěž vybraných družstev žáků hornopočernických škol ve znalosti
dopravních předpisů a značek. Družstvo školy se umístilo na prvním místě a získalo putovní pohár
městského národního výboru.
Ředitel L. Přimda odešel k 1.9.1983 do důchodu. Ředitelkou školy se stala Jana Bohmová. Začátek
tohoto školního roku byl poznamenán akcí v životě školy neobvyklou. Filmaři ze studia



Koliba-Bratislava natáčeli u nás řadu záběrů ke slovenskému filmu pro mládež "Letný strom radosti". Na
hřišti za školou měli postavený stan s manéží a v tělocvičně byla kostýmérna. Děti z naší školy si ve
filmu zahrály v komparsu. Z herců zde točil známý herec Roman Skamene.
Každoročně v průběhu roku a zejména pak o prázdninách byly ve škole prováděny i rozsáhlejší opravy a
bylo stále více zřejmé, že škola vyžaduje generální opravu. K 1. září 1985 se novou ředitelkou stala
Alena Povolná.
Ve školním roce 1988/89 pořádaný tradiční táborový oheň na závěr roku se stal posledním rozloučením
se základní školou, která k 30.6. 1989 opustila školní budovu a od nového školního roku působí v nové
základní škole, vybudované v Chodovické ulici.
Ve školní budově započala generální rekonstrukce zaměřená na její přestavbu s určením jejího dalšího
využívání jako zvláštní školy, jejíž historie započala v Horních Počernicích v roce 1962 a pokračovala až
dosud v různých provizoriích.
Generální rekonstrukci se podařilo ukončit s předstihem před jubileem školní budovy, a tak dnešní
100-letá jubilantka se může ukázat nejen v plné kráse svého vnějšího vzhledu, ale i v plné kráse svého
vnitřního poslání.
Přejeme dětem i učitelům, aby se ve škole vždy cítili šťastni nejen v roce jubilea, ale i ve všech dalších
letech, aby zapisovaná historie, tvořící dnešní současnost, již nikdy neobsahovala zápisy válečného dění.

Ing. Hubert Antes, kronikář

Vzpomínka na ČLOVĚKA
Na sborovém domě Církve československé husitské na Náchodské ulici č. 382 byla v roce 1965 u
vchodu do modlitebny odhalena pamětní deska s tímto textem:

Bratru GORAZDU - PAVLÍKOVI
biskupovi Pravoslavné církve v Československu,

který nalezl v tomto domě
své poslední útočiště

zatčen gestapem 25.6.1942
a popraven 4.9.1942

SKRÝŠE MÁ A PAVÉZA MÁ JSI TY
žalm 119, 114

Dům od roku 1935 patřil pracovníkovi jugoslávského zastupitelského úřadu Milivoji
Crvčaninovi, od nějž si jej nejprve pronajala a později zakoupila církev. Tento mimořádně hudebně
vzdělaný odborník na církevní hudbu měl osobního přítele i pravoslavného biskupa
GORAZDA-PAVLÍKA, který byl výrazným vlasteneckým knězem.
Mnozí naši starší občané si mohou vzpomenout, že někdy potkali dva muže v černém, zabrané do
hovoru, a to byli oni.
Lidské kvality biskupa Gorazda se naplno projevily v době okupace, kdy věnoval svoji péči celé řadě
postižených rodin. Jeho osud se svázal i s osudem skupiny parašutistů, kteří uskutečnili operaci atentátu
na říšského protektora R. Heydricha. Tito našli své poslední útočiště v chrámu Cyrila a Metoděje v
Resslově ulici na Novém Městě Pražském, který byl sídelním chrámem biskupa Gorazda.
Osud parašutistů i těch, kteří jim pomáhali, byl tragický a dotkl se u nás i rodiny Khodlovy, na jejichž
domě je rovněž umístěna pamětní deska.
Biskup Gorazd v pohnutých dnech našel úkryt u svého přítele Crvčanina, kde byl však po prozrazení
akce 25. června 1942 gestapem zatčen. Přes jeho rty, přes mučení nepřešlo slůvko zrady, a tak byl 4. září
1942 nacisty popraven.
Při příležitosti padesátého výročí konce druhé světové války bude v sobotu dne 24. června ve 14.30
hodin vzpomenuto oběti biskupa Gorazda-Pavlíka za účasti představitelů Církve pravoslavné



metropolity Doroteje a ThDr. Jaroslava Šuvarského a biskupa pražské diecéze Církve československé
husitské ThMgr. René Hradského u pamětní desky modlitebny na Náchodské ulici č. 382.
Na vzpomínku Vás všechny spoluobčany zve

Rada starších CČSH

Vážení obyvatelé v ulici Běchorské,
vzhledem k tomu, že byla ukončena výsadba stromů aleje v ulici Běchorské, která byla součástí
rekonstrukce vozovky a chodníků ve Vaší ulici, chceme Vás požádat o pomoc při údržbě stromů a
travnatých pásů.
Touto cestou bychom se chtěli obrátit na všechny obyvatele této ulice s výzvou - chraňme si svoje
životní prostředí a nedopusťme poškozování a
ničení vysázené zeleně.
Popis použitého kultivaru okrasné třešně :
Prunus hillieri "Spire" byla vyšlechtěna v
Hillieriho školkařském a šlechtitelském
podniku ve Winchesteru ve Velké Británii.
Jedná se o kultivar vzniklý křížením dvou
druhů botanických třešní - Prunus incisa a
Prunus sargentii. Prunus hillieri "Spire" je
speciálně vyšlechtěna jako odolný alejový
strom vhodný do omezených prostor v
intravilánu měst. Vynikající je fyziologická
přizpůsobivost komplikovanému a
zatíženému městskému prostředí - odolnost
vůči prašnosti ( velmi lesklý list ), imisním látkám obsaženým v ovzduší, zvýšenému UV záření a
teplotě. Další výraznou vlastností je odolnost vůči vymrzání.
Prunus hillieri " Spire" je charakteristická svým velmi pomalým růstem při dokonalém zachování úzce
pyramidálního tvaru i v pokročilém věku. Konečná výška stromu se pohybuje v rozmezí 6 - 8 metrů při
šířce asi 3 metry.
Tvarová stálost zaručuje minimální investice při pozdějších úpravách, řez se omezuje pouze na běžný
zdravotní řez, redukce koruny prakticky nepřichází v úvahu.
Tento strom byl vybrán s ohledem na rozměry Běchorské ulice a charakter zástavby.

Prosíme Vás :
- chraňte vysázené stromy -jsou součástí Vašeho bydliště !
- neprovádějte žádný zásah do stromů
- do trávníku nevysazujte žádné okrasné rostliny
- na trávník nevjíždějte vozidly a neodkládejte zde popelnice
- stromy můžete zalévat, zvláště v letním období (využívejte zavlažovací systém - bílá trubka v

zemi)
Pravidelnou údržbu stromořadí, travnatého pásu a zálivku stromů zajišťuje Místní úřad Praha - Horní
Počernice.
Další péče o stromy je součástí záruk poskytnutých firmou ASAKON Praha.
Věříme, že přijmete naši výzvu a pomůžete nám zlepšit životní prostředí ve Vaší ulici a tím i v celých
Počernicích.

ing. Magda Svojanovská, referent OOŽP



Sběr železného odpadu a velkoobjemového odpad
Na konci měsíce dubna proběhl v naší městské části sběr železného a velkoobjemového odpadu. Touto
akcí, kterou pořádala společnost HP - Compag bylo občanům umožněno zbavit se legálním způsobem
starého železa a za mírný poplatek i problematického velkoobjemového odpadu.
Vezmeme-li tuto akci z hlediska globální ochrany životního prostředí, tak určitě svoji úlohu splnila -
sebralo se velké množství odpadu, který by jinak musel každý z vás likvidovat vlastními silami.
Poučeni z loňského roku pokusili se společníci HP-Compag s.r.o. ( městská část a rakouský partner) o
změnu sběru - byla určena sběrová místa a čas, kdy bude na těchto místech přistaven kontejner na odvoz
odpadu. Jak na stránkách zpravodaje, tak i v místním rozhlase jsme Vás žádali o odložení odpadu buď
přímo do kontejneru nebo před dobou přistavení kontejneru na dané místo.
Bohužel, ani po těchto opatřeních jsme nedokázali zabránit tomu, aby někteří občané na daná místa
vozili odpad i 3 dny po skončení sběru ( některá místa se uklízela i 3x ) a aby na tato místa odvezli i
odpad nebezpečný (autobaterie).
Místní úřad i společnost HP - Compag udělali vše pro to, aby sběr proběhl hladce a jeho výsledkem byl i
určitý finanční profit, který by bylo možno investovat do dalších sběrových akcí. Bohužel přístup
některých našich spoluobčanů toto úsilí zmařil.
Další akce tohoto druhu proběhne v září tohoto roku. Nedopusťme, aby se opakoval stav, který nás
všechny připravil o nemalé finanční prostředky a způsobil, že se z naší městské části stala téměř skládka.

Jiří V l č e k , vedoucí OOŽP

Pozn.: Pokud vlastníte staré automobilové baterie a nevíte jak se jich zbavit, může Vám posloužit
informace, že se připravuje jejich bezplatný sběr na benzínových čerpacích stanicích.
Začátek sběru bude již v letošním roce.

Oznámení
na základě usnesení ZHMP č. 4/15 ze dne 23.2.1995, kterým se ruší bez náhrady vyhláška č. 5/1969 Sb.
NVP o chovu a držení psů, koček a jiných zvířat na území hl.m. Prahy a k zajištění kontinuity a právního
vědomí jejich majitelů vydává toto oznámení.
Chov psů, koček a jiných zvířat na území hl. m. Prahy řeší a plně pokrývají současně platné právní
předpisy, ukládající povinnosti a práva chovatelům zvířat.

1. Chovem zvířat nesmí být ohrožováno životní prostředí.
2. Vlastník věci (zvířete) se musí zdržet všeho, čím by nad míru přiměřenou obtěžoval jiného,
nebo čím by vážně ohrožoval výkon jeho práv.
Nesmí obtěžovat sousedy hlukem, pachem, parami, pevnými a tekutými odpady, nechat vnikat
zvířata na sousední pozemek, nechat obtěžovat občany na veřejném prostranství a pod.
Pokud se spornou věc dotčených osob v objektech nepodařilo vyřešit dohodou, je obrana proti
osobě odpovědné za chování zvířete, která neplní své povinnosti, buď, a to nejlépe,
prostřednictvím majitele domu, který má možnost dát nájemníkovi písemnou výstrahu a v
krajním případě s přivolením soudu i výpověď z nájmu pro porušování dobrých mravů v domě,
nebo stěžovatelem přímo v soudním řízení.
3. Nesmí znečišťovat veřejné prostranství - každý je povinen neprodleně odstranit znečištění
veřejného prostranství, které způsobilo jeho zvíře.
4. Při užívání veřejné zeleně zachovávat pořádek, čistotu, klid a vyvarovat se všeho, co by
ohrožovalo nebo narušovalo účel, jemuž zeleň slouží. Pokud zvláštní předpisy nestanoví přísnější
omezení, není v zeleni dovoleno mimo jiné nechávat volně pobíhat psy.



5. Chovatel je povinen předvést zvíře k očkování a zvíře, které poranilo člověka předvést k
veterinárnímu vyšetření.
6. Přihlašovací povinnost a poplatky ze psů upravuje vyhláška hl. m. Prahy.
7. Utracení psů a jiných zvířat provádí za úplatu soukromí veterinární lékaři.
8. Odvoz těl uhynulých a utracených zvířat provádí za úplatu asanační služba, případné
výjimky povoluje Městská veterinární správa.
9. Porušování povinností se dopustí občan, který mimo jiné týrá nebo trpí týrání zvířete,
neumožní zvířeti přirozený odpočinek a řádnou péči, chová jedince nebezpečného druhu bez
povolení, nebo poruší jinou stanovenou povinnost.
10. Na úseků chovů hospodářských zvířat, pokud není zvláštními předpisy stanovena věcná
příslušnost jinému orgánu státní správy, rozhoduje a pravomocné rozhodnutí vykonává Městská
veterinární správa.

Porušování povinností chovatelů zvířat může být posuzováno jako přestupek, podle kterého je pak
možný sankční postih až do výše 5.000,- Kč a v případě týrání zvířat až do výše 15.000,- Kč, nejedná-li
se o trestný čin, a to příslušnými orgány státní správy ve správním řízení.
Pokud se jedná o znečišťování veřejného prostranství psy, postihují v přestupkovém řízení přestupce
ukládáním blokových pokut (až do výše 500,- Kč) orgány Městské policie. Pravomoc Policie ČR a
ostatních orgánů státní správy není tím dotčena.
Chov a přivádění zvířat do veřejných a společných zařízení upravuje celá řada metodických pokynů,
směrnic, provozních předpisů a řádů domovních, školních, návštěvních, přepravních a pod.

Pozn. Všechny body tohoto oznámení se opírají o příslušné právní normy.
Jakékoliv Vaše dotazy zodpoví Odbor ochrany životního prostředí Místního úřadu v Praze
Horních Počernicích.

Jiří Vlček, ved. OOŽP

ZPRAVODAJ ZPRAVODAJ ZPRAVODAJ

Návštěva Jiřího HUBACE v Horních Počernicích
Hezké odpoledne mohli prožít ti, kteří přišli 29. dubna 1995 do sborového domu Církve čs.

husitské v Praze-Horních Počernicích, Náchodská ul. 382. Uskutečnilo se zde milé setkání se
spisovatelem a dramatikem Jiřím Hubačem, autorem seriálů Sanitka, Dobrá Voda, scénáře filmu Učitel
tance, her Dům na nebesích, Ikarův pád (s nezapomenutelným Vladimírem Menšíkem v hlavní roli),
Zámek v Čechách atd.
Ve svém bohatě nabitém programu vyšetřil odpoledne i pro nás a vyprávěl o svém životě, tvorbě i
plánech do budoucna tak lidsky a skromně, že jeho projev uchvátil všechny přítomné.
Škoda, že této příležitosti i přes odeslané pozvánky nevyužilo víc mladých lidí a žáků škol. Každý den
totiž nemáme možnost se setkat a hovořit s představitelem současné literární tvorby a dramatikem.
Chtěla bych i touto cestou poděkovat jak Jiřímu Hubačovi, tak i panu faráři Tomáši Buttovi za výborný
nápad a krásně prožité odpoledne.

Barbora Slezáková, studující l.r. SŠ

OD PRÁZDNIN DRAŽŠÍ BYDLENÍ
Od 1. července 1995 nabývá účinnosti vyhláška č. 30/1995 Sb., kterou byla upravena stávající

vyhláška č. 176/1993 Sb. o nájemném z bytu a úhradě za plnění poskytovaná s užíváním bytu. Zásadní
změnou je nový způsob stanovení maximálního základního měsíčního nájemného za 1 m2 podlahové
plochy bytu, které se provádí koeficienty, stanovenými výměrem č. 04/95 Ministerstva financí ČR.



Oznámení Základní umělecké školy, Ratibořická 1899
Přijímací talentové zkoušky do Přípravné hudební výchovy se budou konat od dubna vždy každé úterý
od 18.00 do 18.45 v budově školy. Zkoušky povede paní Kumštátová v učebně č. 13.
Jedná se o žáky, kteří v tomto školním roce navštěvují 1. třídu základní školy. Pro starší žáky bude
vypsán zvláštní termín na konci školního roku.

Marta Brejníková, ředitelka ZUŠ

MĚSTSKÁ řOLICIE HLM» PRAHY

Korunní 98, Praha 10,101 00
náborové oddělení

tel.:67313952-6 1.206,207

mudre a nny
Podmínky pro zařazení do přijímacího řízení

státní občanství' ČR
věk 21 - 45 tet / ženy 2 5 - 4 0 let
trestní i občanská bezúhonnost
fyzická a psychická způsobilost
dobrý zdravotní stav
tělesná výška minimálně 1 70 cm ženy 1 65 cm /

* vzdělání - vyučení, SŠ , VŠ / ženy SŠ, VŠ /

Sociální preference:

* dobré finanční podmínky
* perspektiva služebního růstu
* jízdní výhody MHD v Praze
* sociální jistoty ( příspěvky na ubytování, stravování, půjčky ze

sociálního fondu, lékařská péče, rekreace, sportovní vyžití)
* možnost ubytování mimopražských zaměstnanců
* při výborných pracovních výsledcích a dlouhodobém pracovním

poměru možnost získání bytu v Praze

pravé na
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Koeficient "Ki", vyjadřující míru inflace, byl pro období od 1.7. 1995 do 30.6. 1996 stanoven na
hodnotu 1,10. Koeficient "Kv", vyjadřující růst nájemného v závislosti na velikosti obce, byl pro stajné
období stanoven na 1,19. Rada zastupitelstva hl.m. Prahy vzala tento fakt na vědomí a svým usnesením
ho potvrdila.
Prakticky se tato změna promítne do výše základního měsíčního nájemného za 1 měsíc, kdy dojde u
jednotlivých kategorií ke zvýšení, a to:

I. kategorie z Kč 6.00 na Kč 7,85
I. kategorie z Kč 4,50 na Kč 5,89
III. kategorie z Kč 3,50 na Kč 4,58
IV. kategorie z Kč 2,50 na Kč 3,27

Vážení čtenáři,
jistě jste si v HPZ č.5 se zájmem přečetli článek dr. Fialy o "Léčebném a rehabilitačním

středisku" - Chvaly.
Pro všechny zájemce sdělujeme, že v neděli 18. června od 13. hodin až do večera proběhne

"DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ"
Zveme všechny, kdo se o toto středisko zajímají, aby se přišli podívat.

Léčebně rehabilitační středisko-Chvaly
Stoliňská 920/41
Praha-Horní Počernice

Změna termínu:
Oslava 100. výročí založení školy Bártlova nebude 8.6., ale 15.6. v 15.00 hodin.
Zveme bývalé učitele, žáky a příznivce školy.

Vážení spoluobčané,
obracím se na Vás jako ředitel místního Gymnázia Univerzity Karlovy s prosbou o pomoc při

zajištění přechodného ubytování (podnájmu) pro mladé profesory naší školy.
Jde vždy o svědomité, vysokoškolsky vzdělané a seriózní lidi, za které se škola zaručuje. Svou ochotou
nabídnout podnájem pomůžete zkvalitnit gymnázium, které je zde také pro Vaše děti.
Nabídky prosím zasílejte na adresu:
Gymnázium Univerzity Karlovy, Chodovická 2250, 193 00 Horní Počernice, Praha 9.

POZVÁNKA
Rada rodičů při ZŠ Chvaly zve všechny příznivce školy na

3. společenský večer, žáků, rodičů a přátel školy,
který se koná

16. června 1995 od 17.00 hodin
v Horních Počernicích

areál školy Chvaly - Chanos
u příležitosti ukončení školního roku.

Na programu je vystoupení žáků, bohatá tombola pro děti i dospělé, občerstvení, hudba, tanec.
Cena vstupného je 10 Kč - výtěžek ve prospěch školy.
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ZPRAVODAJ ZPRAVODAJ ZPRAVODAJ

STOB informuje
V České republice je několik milionů obézních, z nichž řada stále podléhá reklamě na různé

"zázračné" prostředky na zhubnutí a pokouší se hubnout zcela nevhodným způsobem, a proto i
neúspěšně. Jedinou možností, jak trvale a hlavně zdravě zhubnout, je však pouze celková změna
životního stylu. Pomocníkem může být metodika tzv. behaviorální psychoterapie obezity, která obézní
učí postupně odstraňovat nevhodné stravovací a pohybové návyky a nahrazovat je návyky novými -
správnými. Tato metodika je využívána ve skupinových kursech snižování nadváhy, pořádaných
společností STOB (Stop obezitě) již v několika desítkách měst po celé České republice. Kursy, kterými
prošlo úspěšně již několik tisíc obézních, jsou vedeny lektory především z řad lékařů, psychologů a
dalších odborníků. Účastníci kursů mají možnost

- pracovat na změně svého životního stylu pod vedením odborníků a ve společnosti lidí majících
stejný cíl

- zacvičit si přiměřeně svým tělesným možnostem
- získat další pomůcky usnadňující hubnutí (knihy, audiokazety, videokazety)

Základní kursy trvají 12 týdnů, každý týden je jedna tříhodinová lekce, skládající se z 1 hodiny cvičení
přizpůsobeného lidem s nadváhou a 2 hodin nácviku vůle a nových stravovacích návyků.
Zájemci mohou být z řad mužů a žen od 18 let. V Praze se kursy konají na několika místech v blízkosti
metra. Pro zájemce z okrajových částí Prahy 9 je určen kurs, který se bude konat od 19.9.1995 vždy v
úterý od 17 do 20 hodin v základní škole Chodovická 2250, Praha 9 - Horní Počernice. Do kursu je
možné se přihlásit na adrese STOB, P.O.Box 146, 143 00 Praha 4

Osvětová beseda Horní Počernice, Votuzská 322, tel. 86 36 26

ZÁPIS DO VŠECH KURSŮ OB
na školní rok 95/96 se bude konat od 4. do 8. září vždy od 15.00 do 19.00

hodin v kulturním středisku Domeček na výše uvedené adrese.
Všem našim žákům přejeme příjemné prázdniny a těšíme se na setkání

s vámi v novém školním roce !

INZERCE INZERCE INZERCE INZERCE

ALFA (areál Armabetonu, Bystrá 1720, Horní Počernice, 8.00 - 16.00 hod)
p ř i j m e
prodavačku drogistického zboží a řidiče dealera. Informace přes den na tel. 86 13 41 -9,1. 274
a večer 687 03 78

SALON LUNA - MASAZE
Jana Otmarová, Běchorská 2230, tel. 860 624
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INZERCE INZERCE INZERCE INZERCE

S A T E L I T N Í KOMPLETY za 4.700,- Kč s montáží za 5.400,-Kč. TV a SAT rozvody.
Ing. Horský, tel. 651 30 82 več. (72 22 67 - den). ZÁRUKA

MS Chodovická 1900 přijme od září 95 kvalifikovanou učitelku MŠ.
Informace zájemcům budou podány na tel. 685 66 01 nebo osobně
na ředitelství školy.

ORDINACE NEUROLOGIE
MUDr. Edith Barešová, MUDr. Luděk Bareš, CSc
Stará Boleslav, Mariánské namésti 31, tel. 0202/811 204,
ordinace tel. 0202/811 809

Pondělí, čtvrtek, pátek 10-12 13-15 hod
Středa 8 - 1 2 13-15
Sobota 8 - 1 2

Pro privátní pacienty a klienty všech pojišťoven s výjimkou Všeobecné zdravotní

Hodláte prodat BYT ? Nevíte si rady '?
Realitní kancelář R I G H T W A Y Vám nabízí
rychlost - serióznost - právní služby
Tel.(fax): 35 21 40, Praha 6 - Břevnov, Kochanova 8

F i r m a V A R I O nabízí nástřiky omítek, kuchyňských linek, bytových jader ap.
omyvatelným tapetovým nástřikem VARIOPAINT,
Petr Termer, tel. 860 546

AUTOŠKOLA TRIUMF
výcvik sk. M, A, B, A+B, kondiční jízdy

H. Počernice, Třebešovská 2255, tel. 685 54 57, po - pá 18.00 - 22.00 (a průběžně celý den)
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INZERCE INZERCE INZERCE INZERCE

PROGRES SERVIS

PROGRES SERVIS - PRODEJNA ELEKTRO
přijme prodavače se znalostmi v oboru elektro
Informace na tel. 685 50 02
PROGRES SERVIS PRAHA a.s. - VEKLOOBCHOD ELEKTRO
přijme: - účetní

- odbytář (práce na PC, jednání se zákazníky)
- administrativní pracovnice
- skladová účetní
- celní deklarantku (ŘP sk. B)

Adresa: Ve žlíbku 1800, Praha 9 - Horní Počernice - hala č. 10
informace na tel. 74 26 41 -9, linka 303, 304 - pí. Hodková, p, Tomek
PROGRES SERVIS přijme: - skladníky znalé oboru elektro

- brigádníky
pracoviště: areál XAVEROV, tel 74 26 41, linka 304, 303

- kontrolor
- pokladní
- řidiče (ŘP sk. C)
- skladníky, skladnice
- dispečer skladu

meTRos s.r.o.

Velkoobchod stavebními hmotami a hutním materiálem
Bystrá ul. 2243, 193 00 Praha - Horní Počernice
Nabízí k okamžitému odběru široký sortiment

- stavebních materiálů a potřeb pro stavebníky
- hutních materiálů
- elektroinstalačních materiálů

Na přání zákazníka možnost dopravy na místo určení.
Pro maloodběratele je otevřena maloobchodní prodejna.
Velkoodběratelům prodej přímo ze skladu.
Dále nabízíme: - vagónovou vykládku na vlastní železniční vlečce

- skladové služby
- komplexní zásobování stavby na objednávku

SOBOTNÍ PRODEJ 7.00 -12.00
Tel. sklad 685 67 48, prodejna 860 733, doprava 860 301, obchod.úsek 685 57 56
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TEXTIL FEMINIS
značková prodejna

iitex Písek a.s.

nákupní středisko
GLOBAL MARKÉT

NABÍZÍ TRADIČNÍ VÝROBKY VYSOKÉ KVALITY
MÓDNÍ KUSOVÝ TEXTIL Z BAVLNĚNÝCH ÚPLETŮ
ŽUPANY, DOMÁCÍ OBLEKY, PROSTĚRADLA atd.

FEMINIS
specializovaný velkoobchod

iitex
Písek a.s.

po - pá 8 - 17
nákupní středisko

GLOBAL MARKÉT
Náchodská 2085

, tel. 860 201

a.s. značková prodejna

KOČÁRKY
Praha-Horní Počernice

GLOBAL MARKÉT
nákupní středisko
u benzínového čerpadla

tel. 860 784,1. 126
po-pá 10-17,30

so8-11
-široký sortiment všech druhů dětských kočárků
•kojenecké zboží
•hračky, plasty pro domácnost
-autosedačky
-prodej dle výběru v katalogu

VÝHODNÉ CENY

15



INZERCE INZERCE INZERCE INZERCE

ENERGOVOD a.s.
m£mmk divi/e Slll/eb

I |jp,iiiiiii]iiM »iii p r a j i a 9 . H o r n í P o č e r n i c e , B y s t r á 1731

p ř i j m e pracovníka do odd. speciální přepravy
Podmínky: - věk do 40ti let

- vyučen nejlépe elektrikář, zámečník, automechanik
- dobrý zdravotní stav
- nekuřák

Nabízíme: - zajímavou práci při těžkých přepravách v ČR i v zahraničí
- dobré platové podmínky
- nástup: i h n e d

Tel: 685 58 80, 685 58 90,1. 208 - p. Ing. Hubený

INPO obchodní sdružení

Plkovská 148
Praha-Horní Počernice

V naší prodejně můžete za výhodných cenových podmínek nakoupit instalatérský materiál, železářské
zboží a domácí potřeby.
Z naší nabídky uvádíme:

- plastové rozvody vody a topení systému HYDROPLAST
- pozinkované fitinky a trubky
- vodovodní baterie a armatury pro rozvod vody
- vany plechové a plastové
- kotle pro ústřední vytápění a boilery
- rukodělné nářadí
- el. nářadí fy BOSCH
- spojovací materiál
- sekačky na trávu (elektrické a motorové)
- koupelnové doplňky
- zrcadla
- plastové doplňky pro domácnost
- dveřní kování
- zahradní nábytek, zahradní hadice a příslušenství

Prodejní doba:

Těšíme se na Vaši návštěvu

Po-Pá 7.00- 18.00
So 8.00-12.00 hod

I N P O přijme pracovnici - kumulovaná funkce - pokladní a práce na PC
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Společenská kronika
Významná životní jubilea, která oslaví v měsíci červnu 1995

j u b i 1 a n t i

Při příležitosti Vašich jubilejních narozenin Vám přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí a mnoho
spokojenosti ve vašem osobním životě.

Sbor pro občanské záležitosti

17

97 let
Marie Lišková Trní 5.6.1898 <\

91 let
Anna Soukupová Harcovská ul. 8.6.1904

87 let
Josef Nedorost Spojenců 15.6.1908

86 let
Josefa Rýslerová Běluňská ul. 9.6.1909
Božena Žižková Jívanská ul. 11.6.1909
Anna Faberová Harcovská ul. 17.6.1909

85 let
Anna Voháková Mezilesí 1.6.1910

84 let
Marie Rakušanová Kalvodova ul. 16.6.1911
Božena Mazánková Kramolná ul. 18.6.1911
František Rylich Sekeřická ul. 24.6.1911
Anna Urbanová Ruprechtická ul. 30.6.1911

83 let
Zdeňka Kotalíková Koutská 4.6.1912

82 let
Josef Havelka Lipí 7.6.1913
Helena Steklá Březeckául. 8.6.1913
Katarína Staňková Božanovská ul. 8.6.1913
Libuše Chmelová Lipí 23.6.1913
Jindřiška Tomková Třebešovská ul. 30.6.1913

81let
František Hošek Náchodská ul. 7.6.1914
Anna Bělohradová Pavlišovská ul. 15.6.1914

80 let
Božena Kučerová Chodovická ul. 4.6.1915
Aloisie Davídková Spojenců 16.6.1915
Vlastimil Peluněk Chvalkovická ul. 28.6.1915

75 let
Jaroslav Vecko Sekeřická ul. 5.6.1920
Antonín Tichý Rožnovská ul. 12.6.1920
Anna Perlíková Lipí 22.6.1920
Božena Benešová Vysokovská ul. 25.6.1920



PROGRAM "DIVADLA V PŘÍRODĚ"
ZMATKY KOLEM KATKY
autor:
režie:
výprava:
hudba:
technika

podle knihy Fimfárum Jana Wericha zdramatizoval Valdimír Stoklasa
Vladimír "Dada" Stoklasa
Milan Čech
Stanislav Tomek
Mirek Novák, Ruda Kryštůfek, Jana Hořínková, Eva
Urbanová

Hraje počernický divadelní soubor "Právě začínáme":
Zuzana Soukupová, Jana Lišková, Jana Keilová, Zdena Víznerová, Iva Ptáčková, Bohumil Poštolka, Rudolf
Kryštůfek, Zdeněk Soukup, Vladimír Stoklasa.
Tato ztřeštěná pohádková komedie má velkou minulost. Před lety proslavila náš dětský soubor až v "zahraničí", na
I. celostátní přehlídce v Tmavě. Co s touto hrou provedou loňské "dospělé čarodějnice", na to se těšíme spolu s
vámi.

CO MĚSÍC VYPRÁVĚL
autor: Jaromír Sypal
režie: Vladimír "Dáda" Stoklasa
výprava: Vladimír "Dada" Stoklasa
hudba: Stanislav Tomek
technika: Mirek Novák, Ruda Kryštůfek, Jana Hořínková, Eva Urbanová
Hrají děti z vyšších ročníků "Divadelní školy" při Osvětové besedě Horní Počernice:
Jaromír Hep, Petr Bechyňák, Petr Cmíral, Lucie Saidlová, Pavel Kessler, Lenka Kryštůfková, Eva Lukešová,
Kateřina Burešová, Alexandra Ptáčková, Iva Jahodová, Jitka Jahodová, Tereza Harmatová, Iva Navrátilová,
Tereza Vršťalová, Klára Nimrichterová, Jan Bechyňák, Míša Drnová, Iva Kozáková.
Sypalova neuvěřitelná fantazie a humor se prolínají příběhem smetištních předmětů s lidskými vlastnostmi, které
v komediální poloze bojují o svoji záchranu.
Naši "ostřílení" herci to nebudou mít v boji o vaši přízeň lehké, protože mají z předchozích let dost vysoko
nasazenou laťku.
Věříme, že letošní představení bude stejně úspěšné, jako ta předchozí ( Kašpárkovy čertoviny, Rumcajs, Broučci).

LAZEBNÍK SEVILLSKÝ
autor: Pierre de Beaumarchais
hudba: Gioacchino Rossini
režie: Mgr. Bronislava Vágnerová
hudební úprava a nastudování: PhDr. Jitka Hošnová
scéna, organizační zajištění: PhDr. Jan Podešva
choreografie: Mgr. Marie Musilová
inspicient: Tereza Blatníková
nápověda: Petra Schusterová
Hraje divadelní soubor Gymnázia University Karlovy v Horních Počernicích:
Kryštof Bartošek, Klára Baudyšová, Petra Růžičková, Denisa Šlemarová, Michal Klouček, Michal Mojžíš, Igor
Grimmich, Eva Pavelková, Petra Silveriová, Tomáš Vížek, Martina Klusáčková, Lenka Šebková, Jiří Křížek,
Václav Klouček. Dále hrají: Z. Burešová, T. Danihelová, A. Hubínková, J. Kroftová, K. Kubincová, J. Roubalová,
I. Rýzlerová, I. Skoková, A. Svobodová, A. Vermešová, D. Volfová, P. Wolmuth.
Známý děj Beaumarchaisovy klasické komedie a stejnojmenné opery upravila s použitím překladu Karla Krause a
operního libreta C. Sterbiniho režisérka divadla Labyrint Hana Burešová. S jejím svolením a za pomoci titulní
postavy Miroslava Hanuše se do zkrácené verse této komedie pustili s nadšením studenti Gymnázia University
Karlovy v Horních Počernicích. Je to jejich první vystoupení na ...prknech, která znamenají svět..., tak jim přejme,
ať se jim na nich zalíbí.
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ZTRACENA PRINCEZNA
autor: Radoslav Lošťák
režie: Jaroslav Vágner j.h.
hraje: Spolek divadelních ochotníků v Braníku
Veselá pohádka s muzikou a písničkami o hledání ztracené princezny. V pohádce uvidíte také sudičky,
královnu, detektiva a hlavně kuchaře Martina, který se vydá princeznu hledat.

KRÁLOVSTVÍ BEZ PRINCE
autor a režie: Pavel Vadlejch
hraje: MÁJ Praha
Divadelní soubor Máj je stálicí mezi hosty přírodního divadla a jejich pohádky se vždy líbí. Určitě tomu bude tak
i letos.

AKTOVKY Z AKTOVKY
autor: J. Cinkejs
režie: David Bouška
hraje: MÁJ Praha
O dvou trosečnících na pustém ostrově, kteří najdou bednu peněz; humorné setkání dvou generací u pomyslného
žebříčku hodnot a u skutečných štaflí; návštěva papeže u svého neúspěšného atentátníka; až bláznivá hříčka o tom,
že čekání na maso nemusí být zase až tak nudné...

Z DOB DÁVNO MINULÝCH aneb JAK SE PŮVODNĚ ZDÁLO
autor: na motivy Oldřicha Daňka
režie a výprava: Vladimír Kůt
hrají: Helena Zajícová a Vladimír Kůt - Branické divadlo
Tři historické příběhy, které vás pobaví a překvapí svou nadčasovostí.

JAK ŽENSKÁ ZAČNE ...! ?
autoři: G.B.Shaw, A.P.Čechov, Anatol France
režie: Helena Němcová, Evžen Zollman, Svatoslav Mahelka
hraje: Zbraslavská kulturní společnost
Tři aktovky na společné téma co se stane, když se do věci vloží ženská..., které ochotníci ze Zbraslavi zpracovali
do komediální podoby s notnou dávkou humoru a nadsázky.

CO CHCETE, JSME JEN LIDÉ..
autor: na motivy antické báje o Perseovi napsal Václav Dragoun
režie: Pavel Wieser
hudba: Bohumil Hanzlík
scéna: Petr Kosliar
kostýmy: Heda Letenská
hraje: divadelní soubor TYL Čelákovice
Divadlo ve formách, jaké známe dnes, vychází ze základů položených ve starém Řecku. To, že se řada her
dochovala dodnes, svědčí o tom, že byly napsány dobře. O lidech a pro lidi, o jejich problémech a životě a o jejich
řešení. Dramatické zápletky vymyšlené tehdy mají svou platnost dosud, protože lidé stále mají podobné vlastnosti.
Známe je všichni a na naši omluvu nám stačí ujištění, že jsme přece jen lidé...

PÁBITELÉ
autor: Bohumil Hrabal
režie: Milan Schejbal, Hynek Bouček
úprava: M. Schejbal, H. Bouček, J. Vondráček
hraje: ANEBDIVADLO Praha
Asi nejúspěšnější představení tohoto souboru, které vám v trochu neobvyklé podobě zahrají při příležitosti 100.
reprízy jeho současní i bývalí herci. V minulých letech se v přírodním divadele Aneb divadlo představilo s těmito
hrami: Voják vydrží všechno, Adam Stvořitel, Candide, Svatba, Purpurový ostrov.
Jsme rádi, že právě oni budou po pětileté přestávce uzavírat "týden pro hosty".
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pátek 21.00
2G.5.

sobota 17.00
27.5. 21.00

neděle 17.00
28.5.

P O P E L K A premiéra
autor: Marie Holkov-i
reiie: Vladimír Stokl;*sa
Hraji děti z 1. a 2. ročníku "Divadelní školy'
při Osvětové besedě Hofní Počernice.

POPELKA

POPELKA

pátek
2.6.

21.00 ZMATKY KOLEM KATKY premiéra

sobota 17.00
3.6. 21.00

aulor: podle knihy Fimfárum Jana Wericha
zdramatizoval Vladimír Stoklasa

režie: Vladimír Sloklasa
Hraje počernický divadelní soubor PRÁVĚ ZAČÍNÁME.

ZMATKY KOLEM KATKY

neděle 17.00 ZMATKY KOLEM KATKY
4.6.

pondělí 21.00 ZMATKY KOLEM KATKY
5.6..

úterý 21.00 ZMATKY KOLEM KATKY
6.6.

pátek 21.00 ZMATKY KOLEM KATKY
9.6.

sobota 17.00 ZMATKY KOLEM KATKY
10.6. 21.00

neděle 17.00 ZTRACENÁ PRINCEZNA
11.6. autor: Radoslav Lošťák

režie; Jaroslav Vágner j.h.
Hraje Spolek divadelních ochotníků v Braníku.

pondělí 21.00 CO CHCETE, JSME JEN LIDÉ.
12.6. autor: na motivy antické báje o Perseovi

napsal Václav Dragoun
režie: Pavel Wieser
Hraje divadelní soubor TYL Čelákovice.

úterý 21.00 Z DOB DÁVNO MINULÝCH
13.6. aneb JAK SE PŮVODNĚ ZDÁLO

autor: na motivy Oldřicha Danka
režie: Vladimír Kút
Hrají Helena Zajícova a Vladimír Kůt - Branické divadlo.

středa 21.00 JAK ŽENSKÁ ZAČNE ... ! ?
14.6. G.B.Shaw JAK LHAL JEJÍMU MANŽELOVI

režie: Evžen Zollmann
A.P.Čechov JUBILEUM
režie: Helena Ndmcová
A.France KOMEDIE O MUŽI, KTERÝ SI VZAL N.ÉMOU
režie: Svatoslav Mahelka
Hraje ZBRASLAVSKÁ KULTURNÍ SPOLEČNOST

pátek 21.00 AKTOVKY Z AKTOVKY
1 6.6. autor: J. Cinkejs

režie: D. Bouška
Humorné hííčky v podáni divadelního souboru MÁJ.

sobota 17.00 KRÁLOVSTVÍ BEZ PRINCE
17.6. autora režie: Pavel Vadlejch

Hraje divadelní soubor MÁJ Praha.

21.00 PÁBITELÉ
autor: Bohumil Hrabal
režie: Milan Schejbal, Hynek Bouček
100. repríza je u amatérského divadla věc vskutku
neobvyklá a v trochu neobyklé podobé ji přijede
zahrát pražské ANEBDIVADLO.

neděle 17.00 LAZEBNÍK SEVILLSKÝ
1 8.6. 21.00 autor: Pierre de Beaumarchais

hudba; Gioacchino Rossiní
režie: Mgr. Bronislava Vágnerová
hudehni úprava a nastudování: PhDr. Jitka Hošnová
Zkrácenou verzi klasické komedie nastudoval divadelní
soubor GYMNÁZIA UVERSITY KARLOVY v Horních
Počernicích.

pátek 21.00 CO MĚSÍC VYPRÁVĚL premiéra
23.6. autor: Jaromír Sypal

režie: Vladimír Stoklasa
Hraji děti z vyšších ročníků "Divadelní školy"
při Osvitové besedé Horní Počernice.

sobota 17.00
24.6. 21.00

CO MĚSÍC VYPRÁVĚL

neděle 17.00 CO MĚSÍC VYPRÁVĚL
25.6.

(Mto) @
KLEMPÍŘSTVÍ

RÁLEK

ŘEZNICTVÍ a UZENÁŘSTVÍ
"NA KOPEČKU" Miroslav Vejsada

Vojenské stavby a s .

odílépny závod DOZA

KAMENICTVÍ OBELISK
VYSTYD - MUCHA

KDE: PŘÍRODNÍ DIVADLO
v zahradě ZŠ Svépravice,

Spojenců 1408, Praha - Horní Počernice
SPOJENÍ:

=M= B Českomoravská
BUS 223 do stanice Vysokovská
BUS 222 do stanice Na Vyhlídce

ZA KOLIK:
děti do ukončení ZŠ 10,- Kč

všichni ostatní 15,- Kč
POŘADATEL:

Osvětová beseda MÚ
Horní Počernice

Votuzská 322, tel. 863G26

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA !!!

DEWE
TEPELNÁ TECHNIKA

VF.LKOOBCHOD

K&B Sped Trans s.r.o.

PNEU ZEZULKA

's.r.o.
PLíiSTOVÉ POTRUBNÍ SYSTÉMY



Nezbývá než doufat, že nabídka jubilejního ročníku "Divadla v přírodě" vás v hojném počtu odtrhne od
televizních obrazovek, že se budete na všech představeních dobře bavit a že nám všem bude přát počasí.

HRAJEME TOTIŽ PRO VÁS, ALE NEMŮŽEME HRÁT BEZ VÁS- DIVÁKŮ.
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA !!!



Kino OKO
29. 5.po.
30.5. út.

2.pá.
3.so.
4.ne.

5.po.
6.út.

9,pá.
lO.so.
ll.ne.

12.po.
13.út.

16.pá.
17.so.
18.ne.

19.po.
2O.út.

23.pá.
24.so.
25.ne.

26.po.
27. út.

3O.pá.
1.7.so.
2.7.ne.

Indiánské léto
Tragikomedie

Rob Roy
Historický film

Beethoven II

Flinstoneovi
Veselohra

Forest Gump

Zóna úniku
Akční drama

Maska
Jim Carrey v bláznivé komedii

Nebezpečná rychlost
Akční film

Hazard
0 lidské hlouposti, která zabíjí
hrají Landovský, Vašut

Pulp FICTION
Historie z podsvětí

Program na měsíc červen 1995

ČR Mládeži přístupno

USA

USA

USA

USA

USA

USA

USA

SR

USA

Změna programu vyhrazena
Hrajeme ve všední dny od 20 hod., v neděli od 17.30 a 20 hod.

Mládeži přístupno

Mládeži přístupno

Mládeži přístupno

Mládeži přístupno

Mládeži do 12 let nevh.

Mládeži do 12 let nevh.

Mládeži do 12 let nevh.

Mládeži do 15 let nepříst.

Mládeži přístupno

Vydává OB a MÚ Praha - Horní Počernice, Votuzská 622, Praha - Horní Počernice
Cena výtisku 3,- Kč


